

春节假期 全市交通安全形势 整体平稳

本报讯（记者韩学敏 通讯员孔大龙 孙德凤）日前，记者从市公安交警支队了解到，春节期间，全市各级公安交警部门按照上级要求，前瞻谋划、主动防范、高效管控，及时消除道路交通安全隐患，全市道路交通安全形势整体平稳。

春节前夕，沧州公安交警支队科学部署路面警力，提升道路管控力度，全力消除道路交通安全隐患，为广大群众春节出行营造规范、文明的道路交通环境。

献县小伙儿杨彬在衡水出差时 冰河中上演生死救援

本报讯（记者邢程 通讯员左书忠）2月2日，农历正月初五，家住献县县城的杨彬家中来了4名外地人。“大兄弟，你看看这视频里头的人是不是你？”他们打开手机，给杨彬看了一段冰河救人的视频。杨彬经过仔细辨认，又回忆当时场景，点了点头。四人激动万分，连声说道：“救命恩人，可找到你了！”

杨彬的家人这才知道，一个半月前，杨彬曾在冰河中救下一人。事发当天，杨彬正在衡水出差。下午一点半左右，他正好途经滹沱河安平段，看到有人落水。杨彬没有犹豫，从汽车后备箱拿出绳子，边往河边跑，边呼喊救人。情况紧急，杨彬脱掉外套，将绳子一头交给岸边群众，另一头在自己手臂上绕了两圈，就跳入冰冷刺骨的河水中。杨彬很快游到了落水者身旁，利用绳索，和两名群众一起将落水者拉上岸。

“那天天气很冷，我从水里出来，冻得直发抖。”杨彬回忆，上岸后，他见落水者已经没有了呼吸，立即为他做了心肺复苏。幸运的是，落水者渐渐恢复了意识。

见落水者睁开眼睛，杨彬悬着的心终于放了下来。他穿好衣服，一直等到救护车把落水者送往医院后，才悄然离开现场。怕家里人担心，杨彬没有把自己救人的事儿告诉家人。

被救的李先生是保定市博野县人，在衡水市安平县打工。他看到自己被救的视频后十分感动，在身体恢复后，便和家人一直寻找搭救自己的恩人。经过多方打听，他终于得知了杨彬的信息。

农历正月初五，李先生和父亲以及自己的两位舅舅，驱车一百多公里来到献县，当面向杨彬致谢。“我媳妇是一名医护人员，教过我心肺复苏技能，关键时刻派上了用场。”杨彬说，再碰到类似的事儿，他还是毫不犹豫地冲上去。

孟村回族自治县教育园区社区 寒假公益托管班 “托”起孩子精彩假期

本报讯（记者邢程）近日，孟村回族自治县教育园区社区“快乐寒假托管班”正式开班，大学生志愿者们带着10多名孩子一起做手工，现场气氛和谐、有趣。

“寒假期间，孩子的看护问题困扰着许多家长。社区为解决这一难题，整合各方资源，开办了公益寒假托管班。”教育园区社区党支部书记吴东晓介绍，目前，6名返乡大学生担任公益寒假托管班的老师。大家根据孩子们的年龄特点，精心安排了丰富多彩的课程和活动，包括作业辅导、兴趣培养、安全教育等内容，充分满足孩子们多元化需求。

“我们计划在今后寒暑假持续开展此类托管服务，不断优化课程设置，为辖区孩子们打造更优质的假期成长环境。”吴东晓说。

新闻热线：
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

民生视线 我市农民工工资争议速裁庭实现全覆盖 用速裁机制化解农民工讨薪之忧

本报讯（记者李佳芳）记者从沧州市人社局了解到，截至目前，我市各级劳动仲裁机构共设立农民工工资争议速裁庭21个，农民工工资争议速裁庭建设已实现全覆盖。

为依法快捷高效处理农民工工资争议案件，切实维护农民工的劳动报酬权益，助力建设和谐劳动关系，沧州市人社局扎实推进农民工工资速裁庭建设，

提升农民工工资拖欠争议仲裁办案质效。在具体操作中，农民工工资争议速裁庭积极推行拖欠农民工工资争议案件“四快”速裁机制，即通过畅通受理渠道，实现案件“快立”；坚持多元化解，实现案件“快调”；强化协同办案，实现案件“快审”；缩短办案时限，实现案件“快结”。

人社局相关负责人介绍，对符合

受理条件的农民工工资争议案件，速裁庭将为其开启“绿色通道”；对不符合受理条件的申请，速裁庭将为当事人提供专业指导；对关键立案资料基本具备、欠缺非必要立案材料的案件，实行容缺受理，先行立案，再行补正，减少农民工维权负担；对符合适用简易程序处理的农民工工资争议案件，由速裁庭简易处理并在3个工作日内决定是否立案，

立案后积极引导当事人充分举证，缩短或取消答辩期，做到30日内限时审结。

此外，市劳动争议调解仲裁院与市法律援助中心联合成立了法律援助服务工作站，为农民工提供法律咨询、代理出庭等服务，减轻农民工维权成本。

截至目前，我市速裁庭受理的农民工工资争议案件已在法定时限内全部审结。



多彩活动闹新春

春节假期，我市各地举行多彩活动，欢度蛇年新春。图为2月1日，在运河区南川老街景区举办的基层文化惠民演出活动上，演员在为群众表演彩带舞。

新华社发（周洋摄）

“张果老”的“冰雪情缘”

本报记者 周洋

“滑雪运动有一定的危险性，所以大家滑雪之前一定要做好热身动作……”2月5日，在位于沧州市纸房头镇周庄子村的事竟成滑雪场，滑雪场负责人张炳营正拿着小喇叭，对游客们讲解滑雪相关知识。

“春节期间，游客多了起来，一些游客之前没有滑雪经验，我得对他们进行一些简单的培训。”张炳营说。

今年52岁的张炳营是周庄子村民，因为擅长倒骑自行车，并创下一项倒骑吉尼斯世界纪录，朋友们给他起了一个绰号——“倒骑驴的张果老”。

2009年冬天，张炳营听说天津有滑雪场，特意跟朋友一起去那里体验了一番，从此喜欢上了滑雪。2012年，他在周庄子村建起了沧州市事竟成滑雪场，开创了在河北平原地带建设冬季冰雪运动场的先河，并很快吸引当地一批群众来滑雪场学习初级滑雪技巧，感受滑雪运动带来的乐趣。

2015年，北京冬奥会申办成功，进一步激发了人们参与冰雪运动的热情，这让张炳营看到了冰雪运动蕴藏的巨大商机。在各级体育部门的支持下，他改造扩建了原有场地，增添了设施装备，改善滑雪环境，让滑雪场可接待更多游客。同时，他每年还去北京、张家口等地的专业滑雪场学习管理知识和业务技能，并聘请专业滑雪教练员免费为滑雪爱好者培训滑雪技能。在张炳营的带动下，当年上大学的儿子也在寒假期间担任了冰雪项目社会指导员，在滑雪场义务教授游客冰雪技巧。

为营造“全民参与、全民共享”冰雪运动的浓厚氛围，张炳营还在特定时间将滑雪场对外免费开放，最多的时候一上午有近千人次来此体验。“这几年，经常跟朋友去那体验，感觉这项运动很新潮。”今年28岁的沧州市民白晓楠说，自己之前没有滑雪经验，2018年开

始，她每年都会来这里滑雪，结交了一批志同道合的“雪友”。

此外，每年春节期间，事竟成滑雪场都会承办沧州市雪上趣味运动会，吸引了周边村民、学生、机关工作人员前来。拉雪圈、雪地爬犁、雪地跳绳、雪地保龄球……一系列雪上趣味项目让大家直呼过瘾。每到这时候，张炳营就来到游客身边，化身讲解员、教练员，宣传冰雪知识、教授技



术动作。

张炳营说：“北京冬奥会的成功举办为中国的冰雪运动发展带来了新机遇。我相信，越来越多人会参与到冰雪运动中来。”

注销公告

沧州市天业时康百货用品有限责任公司于2025年2月5日经股东会决议解散公司，并于同日成立了公司清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：田秋明
联系电话：17731798177

招聘公告

渤海重工管道有限公司承揽众多大型工程高压管道管件和配管，生产任务繁忙，现对外公告招聘熟悉钢铁行业技术、管理、生产人员，如设计、设备、工艺、生产、市场及办公室人员，可团队承包也可个人加入，具体情况及报酬面谈。

联系电话：3030044、3025328、18713669968
公司网址：<http://www.bohaizg.com>

在线办理

公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话：3061515

在线支付 来电上门

广告在线

微信：17717792898
地址：沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租，位置优越，交通便利，环境幽雅，适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用，整租分租均可。

电话：0317-3155637
13931737799

全媒体推广部

地址：解放西路传媒大厦17楼
电话：3155016